

邵立春在调研城管工作时强调 打造下沙新城一流的城市环境

本报记者 朱燕

1月17日上午,开发区党工委书记、管委会主任邵立春调研城管办工作,管委会副主任俞斌陪同调研。

邵立春指出,开发区从建区到副城建设,再到新城建设,城管办的工作人员们付出很多,取得了不小的成绩。但在肯定成绩的同时,也应该看到与其他城区的差距和自身的短板。从城管办的工作情况汇报上可以看出,前期的调研比较实,问题梳理清晰,对解决问题的思路也很明确,更重要的是这支队伍的精神状态好,有着想干事、干好事的决心和动力,

值得鼓励。

针对做好下一步城管工作,邵立春强调,首先要认真贯彻落实十九大精神,把握省、市关于“拥江发展”的决策战略,结合开发区实际,打造下沙新城一流的城市环境。希望通过几年的努力,使城市管理面貌有根本性的变化;其次,坚持问题导向,进一步的梳理和深入一些难题,发扬了克难攻坚的改革精神,争取一项项破解,一项项落实;队伍建设是重中之重,每个人都要在工作中有学习、思考、谋划、创新等能力的锻炼,不断提升自身水平;最后要从体制、机制上理顺问题,根本上解决一系列问题,打造出一座真正的下沙新城,呈现在市民面前。

调研会上,城管办主任就开发区城管办基本概

况、去年工作成效以及2018年的工作思路等方面作了具体介绍。城管办表示,将在新的一年着力聚焦环境提升项目推进——扬好旗,集中力量,抢抓进度,保质保量完成四大工程建设;将切实增强城市管理执行力——清好障,破解机制难题,破立养护体制,保障城市安全;将全面提升城市管理精细化水平——绣好花,不断增强群众福祉,不断增加城市颜值,不断提升管理效能,不断凝聚管理合力;将努力打造城管正规化队伍——打好铁,在深入学习上持续用力,在优化服务上持续用力,在干事创业上持续用力,在从严执纪上持续用力,在团结协作上持续用力。

城管办领导班子成员及相关科室负责人参加调研。

“最美”现象情暖下沙新城 十位最美下沙人和十户最美家庭揭晓

1月17日晚,下沙中学音乐厅内,杭州经济技术开发区(下沙新城)第三届“最美下沙人”暨2017年度“最美家庭”颁奖典礼在这里举行。现场揭晓了十位“最美下沙人”、十个“最美家庭”和十位提名人物名单,这为寒冷冬季里的新城增添了浓浓暖意。

杭州市文明办副主任刘婷,开发区党工委书记、管委会主任邵立春,开发区党工委书记周涛,开发区党工委书记、管委会副主任何钧寿,开发区党工委书记、公安分局局长储志林,开发区党工委书记、纪检监察组组长李栋,开发区党工委书记、总工会主席虞付月等领导出席颁奖典礼。

下沙不仅是创业创新的热土,更是精神文明的沃土。“最美”现象在这里蔚然成风、润物无声,精神文明建设与物质文明建设同步闪耀,凝聚出向上向善的正能量,淬炼出“下沙新城”文明气质。2017年,开发区文明办、总工会(团工委、妇工委)在杭州市文明办的指引下,先后举行了“最美下沙人”、“最美家庭”、杭州市“好邻居”、“优秀志愿者”等前期评选工作,让“最美”在下沙新城变成一抹亮丽的风景。

最美下沙人,传递新城正能量

“最美下沙人”评选活动由开发区精神文明建设委员会主办,该活动每两年举办一次,2017年已是第三届。本届评选活动自2017年6月启动以来,受到社会高度关注,组委会共收到各街道各部门各直属单位推荐候选人90多名,经过前期走访、媒体宣传、评委评选等多个环节,从中评选出26名提名人物。提名人物公布后,网友和广大市民投票踊跃,总投票数近20万票,仅7天访问量突破75万,影响范围极其广泛,是历年来下沙市民参与热情度最高、高度认可的评选活动之一。

在综合群众网上投票和专家评审后,组委会评选了具有一定时代性、典型性、感染力和影响力的10人,当选为2017年度“最美下沙人”的代表人物,成为金沙湖畔最美的人文风景。他们分别是居民的贴心守护人社区书记徐淑微、为教育事业无私奉献的“名校长”魏强、力挽狂澜拯救亏损到企业盈利的总经理张晓明、五年如一日摆放凉茶摊的“热心大姐”何小凤、见义勇为的保安大哥佟心立、来自印尼的“国际河小二”下沙大学生蔡钻丽、11年里献血40



邵立春为“最美下沙人”颁奖。

多次的热心人王玉国、“最多跑一次”的市民中心窗口践行者周君、对同事无微不至对工作追求工匠精神徐如宁、“暖心”执勤的90后交警倪高波。

当选提名人物的分别是田宇、冯国强、李亚、鲍斌寅、赵永新、邵世坤、李贤林、赵金宣、胡振峰、蒋方正。

“我们应该向‘最美下沙人’学习,学习他们的感人事迹,学习他们传播大爱、无私奉献的爱心情怀,学习他们一心为民、服务群众的高尚情操,学习他们诚实守信的优秀品德,学习他们自强不息的精神状态。”现场观众纷纷为获奖者竖起大拇指。

最美家庭,引领文明好家风

家风正则民风淳,民风淳则社稷安。时令逢冬日,家风暖下沙。

城市的楼越造越高,共同住在一个楼道里的人越来越多。可是相比旧年代的村落聚居和小低层,认得的邻居却似乎越来越少了。人们都说,“远亲不如近邻”。在下沙,人心很暖,打开门,敲个门,就能“雪中送炭”。下沙的“最美家庭”,把小家的爱延及大家,温暖身边每一个人。

据悉,经过历时三个月推介评选,陶张根等10

户家庭被评为2017年度“最美家庭”,梁丽娜等10户家庭获得2017年度“最美家庭”提名奖项。每户家庭用朴实感人的事迹,彰显着道德的力量、时代的榜样;每个家庭都弥漫着浓浓的人间情,传承优良家风,传播社会正能量。

家是最小的“国”,国是最大的“家”。他们用家国情怀,携起手来,同心同德,构建了一个个和睦美满,幸福温馨的“最美家庭”,“邻里相守,百事不愁”,以德立家,以孝传家,以爱润家,诠释了“最美”的家风。

现场,还表彰了2017年度“公益街区志愿服务”七个优秀志愿者代表(团队),以及在杭州市邻里节活动中被评为“好邻居”的三户家庭。

整个颁奖典礼通过播放十大“最美家庭”事迹专题片、现场采访、致颁奖词等形式,让观众近距离倾听了获奖者的感人事迹和对“最美”的理解,大屏幕上回放着一个感人的故事,让观众感动、流泪;获奖者的一句句发自肺腑的感言,深深感染了每一位观众,赢得了最真诚的掌声。在观众们热烈的掌声中,颁奖典礼落下了帷幕,但一段段感人的事迹仍在每个人心中久久回荡,传递着下沙新城的温暖、凝聚着前行的力量。

本报记者 朱燕/文 徐艺杭/摄